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SZAKMAI SZOVEG IRASA

Globélis savleiras

KER B2

Viladgos, részletes szévegeket tud iri érdeklddési korével kapcsolatos szamos témakorben. Olyan beszamolét tud irni, amelyben érvelését rendszerezetten kifejti.
Mondanivaldjat és az annak kifejezésére valasztott eszkdzoket a helyzethez és a partnerhez tudja igazitani, és meg tudja valasztani a kordlményeknek megfelelé formalitasi
szintet.

Sajat szakterUletén és a legtobb altalanos témaban jo szokinccsel rendelkezik. Lexikai pontossaga altalaban magas szint(, bar egy kis zavar és helytelen széhasznélat
eléfordul anélkdl, hogy gatolna a kommunikaciot.

Viszonylag magas szintli grammatikai biztonsaggal kezeli a nyelvet. Nem kévet el olyan hibakat, amelyek félreértésekhez vezetnek. A helyesiras és a kdzpontozas
elfogadhatdan helyes, de anyanyelvi hatas jeleit mutathatja.

A vizsgazo a feladatban megjelolt tartalmi pontokat logikusan, megfeleld részletességgel, magas szint( lexikai pontossaggal, a nyelvi szerkezetek adekvat hasznalataval és
valtozatos kohezios eszkdzokkel fejti ki, a nyelvi és helyesirasi hibak mennyisége elenyészd. A mifajnak megfelelé formaju, stilusu, szerkezetl és logikus felépitést szdveget
készit, a megoldas teljes mértékben megfelel a szociokulturalis elvarasoknak.
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A feladatban megjelolt tartalmi pontokat megfeleléen, viszonylag valasztékos szokinccsel, megfeleld nyelvi szerkezetekkel, de tobb nyelvi és helyesirasi hibat elkdvetve, nem
kellden logikusan, a kohézids eszkdzok korlatozott korét hasznalva fejti ki. A mdlfajnak megfelelé formaju és felépitést szoveget alkot, a megoldas figyelembe veszi a
kulturélis és szakmai normakat

A feladatban megjelolt tartalom Iényeges elemeit még elfogadhatd részletességgel, a szévegépitésben helyenként torésekkel, tobbnyire megfeleld szavakat,
szakkifejezéseket, fordulatokat tobbnyire egyszerli mondatokat hasznalva vagy bonyolultabb szerkezetek esetén sulyosabb nyelvi hibakat elkovetve fejti ki. A mUfaj
szempontjabdl elfogadhatd széveget készit, de annak stilusa egyenetlen, a megoldas szociokulturalis szempontbdl még elfogadhato.

Csak a megadott szempontokat ismétli, és/vagy lényeges tartalmi elemek hianyoznak, a szévegépités nem megfelel, alig hasznal megfelelé szakkifejezéseket, fordulatokat,
szbvegét rosszul formalt, hianyos, tdredékes mondatok jellemzik, sok sulyos hibat kovet el, az értelem erdsen torzul. Szovegében a mdifajra jellemzé sajatossagok csak
elemekben fedezheték fel, a megoldas tobb helyen is kulturdlis és szakmai normakat sért.

Nem készit 6nallé szdveget, csak 1-2 informaciot probal meg félreérthetd széhasznalattal vagy véletlenszer(ian hasznalt szakkifejezésekkel mUfajilag nem megfelelé médon,
sulyos nyelvi hibakkal, mondattéredékekben kifejteni, a tartalom rendkivil hidnyos. A megoldéas alapvetd kulturalis és szakmai normakat sért.

Masrél ir/ nem ir semmit/ félreérti a feladatot, toredékekbdl all6 széveget készit, amely kulturdlis és szakmai szempontbdl elfogadhatatlan.
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